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10 листопада відбулася церемонія нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу
якості продукції (товарів, робіт, послуг) - "100 кращих товарів України" у 2011 році
. За підсумками Конкурсу було визначено кращі товари (послуги) у таких номінаціях:
продовольчі товари, промислові товари для населення, товари виробничо-технічного
призначення, вироби народних художніх промислів, роботи та послуги.

  

Спеціальні нагороди та цінні призи отримали 114 переможців. Представлену продукцію
комісія оцінювала за 15 основними та 8 додатковими критеріями. Зокрема за якістю,
конкурентоспроможністю та рівнем стабільності показників якості, рівнем споживчих
властивостей у порівнянні з кращими аналогами такої продукції, задоволеністю
споживачів і закупівельних організацій та ін.

      

Голова Державної інспекції України з питань захисту прав споживачів – голова Головної
конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу якості продукції ( товарів, робіт, послуг) -
«100 кращих товарів України» - Сергій Орєхов привітав учасників: «Це наше спільне
свято, спільна перемога. Українським виробникам варто рівнятися на ту планку, яку
встановили сьогоднішні переможці. Це не тільки підвищить конкурентоспроможність, а й
виведе українські товари, роботи на світовий ринок
» та разом з Народним депутатом України Яном Табачником нагородив почесним
дипломом переможців у номінації Продовольчі товари.
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  Найкращі побажання переможцям, учасникам, організаторам Конкурсу висловивВіце-президент Міжнародної громадської організації «Міжнародна ліга захисту людськоїгідності і безпеки » ГорбаткоВіктор Васильович та вручив Сергію Миколайовичу Орєхову Диплом кавалера ордену«Достоинство», за вагомий внесок у справу захисту людської гідності і безпеки.  

Представник Європейської громадської організації «Міжнародна ліга захисту людськоїгідності і безпеки » Триглик Йозефнаголосив на важливості співпраці між Європейськими країнами. Зазначив, що саме цейКонкурс дає зрозуміти, які продукти, товари та послуги повинні бути у країні дляналагодження якісного, безпечного життя. Триглик Йозеф вручив Диплом СергіюОрєхову, висловивши при цьому побажання щодо подальшої співпраці.  Міжнародна ліга захисту людської гідності та безпеки створена в 2005 році зініціативи національних героїв ряду країн і громадських діячів.    ЇЇ мета − боротьба за мир.    Основні напрями діяльності ліги:            -  міжнародне об'єднання зусиль громадян і громадських організацій длязахисту людської гідності та безпеки на рівні особистості і суспільства;       -  сприяння розвитку суспільства і особистості, шляхом зміцнення суспільноїстабільності у світі, захисту загальнолюдських інтересів і цінностей;       -  сприяння розвитку демократичних засад життя суспільства, протидіябудь-яким формам насильства, який веде до нехтування людської гідності;      -  активізація участі громадськості у попередженні виникнення конфліктнихситуацій;       -  сприяння зміцненню та збереженню екологічної безпеки, проведеннязаходів щодо запобігання екологічних та техногенних катастроф;       -  надання допомоги в ліквідації наслідків конфліктів і катастроф, наданнявсебічної допомоги постраждалим, захист загальнолюдських інтересів іцінностей.         У 2006 році Україна ввійшла до складу Міжнародна ліга захисту людської гідностіта безпеки.  
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  Між нагородженнями та вітаннями переможців, святкову атмосферу в залі створювалидитячі танцювальні колективи.  Джерело: http://www.dssu.gov.ua/
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